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HL7 Finland ry:n uutiset: 
 

• HL7 Finland syyskokous järjestetään ti 9.12.2025 
klo 16:15 alkaen. Syyskokouksessa käydään läpi 
mm. vuoden 2026 toimintasuunnitelma ja pääte-
tään yhdistyksen projektit sekä hallituskokoon-
pano. Kutsu, osallistumislinkki ja kokousmateriaa-
lit löytyvät yhdistyksen sivuilta osiosta Vuosiko-
koukset. Suorat linkit vielä alla: 

o Kutsu + teams linkki 
o Toimintasuunnitelma 2026 

 

• HL7 Finland osallistuu kansainväliseen HL7:n 
tammikuun äänestyskierrokselle. Alustavasti 
kohteet ovat seuraavat: 
 

­ HL7 EHR Guidance: Reducing Clinician 
Burden, Edition 1, I3 

­ HL7 FHIR® Release 6, N1 
­ HL7 Specification: CDS Hooks, Release 1, 

N1 
 

• HL7 Finlandilla on käynnissä kolme eri äänes-
tystä tällä hetkellä. OpenEHR, pikaXML sekä ra-
diologian hammasnumeroinnin äänestysaikaa jat-
kettiin 12.12.2025 asti, koska riittävästi tahoja ei 
osallistunut alkuperäiseen DL mennessä. Alla lin-
kit äänestyksiin: 

o Pikaxml-läheteliikenteen tarkennus hoi-
topäätösilmoituksen osalta -äänestys DL 
12.12.2025 

o Intraoraalikuvien hammasnumerointi Ra-
diologian v2.3 lausuntosanomissa -äänes-
tys DL 12.12.2025 

o openEHR Finland -alatyöryhmän toimin-
nassa tuotettujen aineistojen hyväksyntä- 
äänestys DL 12.12.2025. 

 

• 19.1.2025 tulossa HL7 Finland 30-vuotissympo-
sium Helsingissä – Merkkaa tapahtuma kalente-
riisi! Ohjelmaan on tulossa sekä kotimaisia että 
kansainvälisiä puheenvuoroja yhdistyksen ja yh-
teentoimivuuden aihepiiristä, mm. yhdistyksen 
työryhmiltä ja kansainvälisiltä huippuasiantunti-
joilta. Paikkana toimii Kuntatalo, ohjelma täsmen-
tyy edelleen ja sitä päivitetään symposiumin si-
vulle. Tapahtuma linkittyy myös mm. hackathon-
tapahtumaan (ks. alla).    
 

• HL7 Finland järjestää hackathon-tapahtuman 30-
vuotissymposiumin ja Radical Health Festivalin 
yhteydessä maanantaina 19.1.2026. Hackathonin 
tuloksia on tarkoitus esitellä sekä Radical Health 
Festivalin että Lääkäripäivien yhteydessä keski-
viikkona 21.1.2026. Lisätietoja hactathonista 
tästä linkistä.  
 

• HL7 Europe pitää Working Group Meeting tapah-
tuma käynnissä nyt Kölnissä (1.-5.12.2025).  
Loppuunmyydyn tapahtuman ohjelmassa ja työ-
kokouksissa on runsaasti EU-hankkeiden ja EHDS 
toimeenpanoon liittyvien määrittelyjen ja stan-
dardien osioita.  Lisätietoa tapahtumasta tästä 
linkistä. 

 

• HL7 Europe WGM yhteydessä HL7 Europen halli-
tus kokoontuu perjantaina 5.12. ja keskustelee 
siitä, miten HL7 Europe ja kansalliset yhdistykset 
voisivat tehdä enemmän ja läheisempää yhteis-  
 

 
OpenEHR, pikaXML sekä radiologian 
hammasnumeroinnin äänestysaikaa 
jatkettiin 12.12.2025 asti. Käythän ää-
nestämässä! 
 
HL7 Finland juhlii 30-vuotisjuhlaansa 
kansainvälisellä symposiumilla 
19.1.2026 Helsingissä. Tapahtuma jär-
jestetään samanaikaisesti Nordic 
Health Hackathonin kanssa. 
 
HL7 Finland syyskokous järjestetään 
ensi viikon tiistaina 9.12.2025. Tervetu-
loa mukaan! 
 
HL7 Finland hallitusjäsenten esittely-
vuorossa Kelan Mari Peltola-Nykyri. 
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Nyt kansallisilla yhdistyksillä on sopimus HL7 In-
ternationalin kanssa: tarvittaisiinko jotain eu-
rooppalaista yhteistyöasiakirjaa. Ideat tervetul-
leita: tapani.piha@pihanet.net. 
 

• openEHR työryhmä järjestää helmikuun alussa 
kaksi puoli päivää käsittävän korkeatasoisen 
kurssin FHIR ja openEHR tietomallien mappauk-
sesta. Tarkemmat tiedot julkaistaan loppuvuo-
desta työryhmän sivustolla. Kurssi on avoin ja 
maksuton kaikille suomalaisille toimijoille. Kurssia 
suositellaan erityisesti hyvinvointialueen integ-
raattoreille sekä toimittajille, joiden sovelluksen 
tulisi kommunikoida hyvinvointialueen openEHR 
tietomallia käyttävän asiakastietovarannon 
kanssa. 

 

• openEHR asiakkaan omia tietoja koskeva lokali-
saatiopaketin äänestystä on jatkettu. Uusi dead-
line on perjantai 12.12.2025. Lokalisaation mate-
riaali on vapaasti saatavilla, lisätiedot työryhmän 
sivustolla. 
  

• HL7 Finland järjesti 28.11.2025 suomenkielisen 
FHIR profilointi -koulutuksen. Koulutus järjestet-
tiin Teams-koulutuksena ja siihen osallistui 19 
henkilöä. Tämän ja kaikkien vuoden aiempien 
koulutusten materiaalit nyt ovat saatavilla HL7 jä-
senten nettisivuilla osiossa Koulutukset ja tapah-
tumat.  

 

• HL7 Europe ja IHE Europe ovat käynnistäneet EU-
RIDICE aloitteen EHDS-säädöksiä tukevien määrit-
telyjen tukemiseksi HL7 ja IHE kautta. Lue lisää!  

 

• THL on laatinut kommentoitavaksi luonnoksen 
Sosiaali- ja terveydenhuollon digitaalisten palve-
luiden perusvaatimuksista. Digipalveluihin liitty-
vien kansallisten linjausten ja määrittelyjen on 
tarkoitus tukea sosiaali- ja terveydenhuollon asi-
akkaille suunnattujen digitaalisten palveluiden 
kehittäjiä ja hyvinvointialueita näiden palveluiden 
hankinnoissa. THL pyytää kommenttejanne Sosi-
aali- ja terveydenhuollon digitaalisten palveluiden 
perusvaatimuksiin. Kommentoinnin ohjeet löyty-
vät THL:n verkkosivuilta. Kommentteja voi antaa 
16.12.2025 saakka. 

 

 

• HL7 Finland syyskokous 9.12.2025 klo 16. 
 

• SNOMED CT-seminaari 12.12.2025, THL, on-
line. 
 

• Joulukuun EHDS espresso, 15.12.2025, THL, 
online. 
 

• Sosiaali- ja terveydenhuollon tietojenkäsitte-
lyn tutkimuspäivät (SoTeTiTe) 2026 esitys- ja 
artikkelikutsu on julkaistu - ehdotukset 19.12. 
mennessä, päivät 21.4.2026 Helsinki, STTY. 
 

• HL7 FHIR connectathon 13-15.1.2026, online 
tapahtuma, early bird hinta 8.12.2026 asti. 
 

• HL7 Finland 30 vuotta symposium, 19.1.2026, 
Helsinki 
 

• Finnish Health Data Hackathon, 19.1.2026, 
Helsinki 

 

• Radical Health Festival Helsinki, 19.-
21.1.2026, Helsinki 
 

• HL7 International Virtual Working Group 
Meeting, 26.-30.1.2026, online. 
 

• IHE Europe Connectathon, 23.-27.3.2026, 
Bryssel. 

• Interoperability and Standards: Policy Innova-
tion Hotspots Worldwide, 4.12.2025, online 
 

• Unleashing Innovation: HL7 AI Challenge Win-
ners Transforming Healthcare with Stand-
ards-Based AI, Part 2, 9.12.2025, online 

 
HL7 International kurssitarjonnan löydät: 
Education Calendar | HL7 International 

 

   Tulevia tapahtumia: 
 

   HL7 Online Training & Education 
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HL7 Finland hallitusjäsenten esittelyjen sarja jatkuu. 
Tässä osiossa esittelemme aina yhden hallituksen jä-
senen –kuka hän on, mitä hän tekee ja millaisia aja-
tuksia hänellä on yhteentoimivuuden tulevaisuudesta 
tai muista ajankohtaisista asioista. Nyt esittelyvuo-
rossa kolmantena on Mari Peltola-Nykyri, joka toimii 
johtavana asiantuntijana Kelan Kanta-palveluissa ja 
aloitti tänä vuonna HL7 Finlandin hallituksen jäse-
nenä. 
 
Vaikka Mari ei aiemmin ole osallistunut HL7-yhdistyk-
sen toimintaan, hänellä on yli kymmenen vuoden ko-
kemus FHIR-standardin hyödyntämisestä sekä 17 
vuoden tausta Kanta-palvelujen parissa. Näiden vuo-
sien aikana hän on seurannut läheltä, kuinka FHIR on 
noussut globaaliksi de facto -standardiksi terveyden-
huollon tietojen yhteentoimivuudessa. Vaikka FHIR ei 
yksin ratkaise yhteentoimivuuden haasteita, se tar-
joaa vahvan teknisen selkärangan, jonka varaan on 
hyvä rakentaa. 

 
Seuraava suuri edistysaskel yhteentoimivuudessa on 
EHDS, jossa määritellään muun muassa Euroopan laa-
juinen, FHIR-pohjainen yhteentoimivuusformaatti po-
tilastiedoille. Mari on ollut mukana EHDS-työssä sen 
alkuvaiheista lähtien – jo ennen asetuksen hyväksy-
mistä. Kanta-palvelujen ansiosta Suomessa on erit-
täin hyvät valmiudet vastata EHDS:n vaatimuksiin, 
vaikka ilman muutoksia ei selvitäkään. Tieto liikkuu 
kansallisesti palvelunantajien välillä, rakenteisuus 
vastaa pääosin EHDS:n edellytyksiä ja suuri osa kansa-
laiselle suunnatuista EHDS-oikeuksista toteutuu jo.  
Lisäksi rajat ylittävä tietojen siirto Kanta-palvelujen 
avulla on ollut tuotantokäytössä jo useita vuosia. 

 
 

 

 

 
HL7 Finland ry:n yhteystiedot 

 

HL7 Finland ry 
c/o Jari Porrasmaa 
Keski-Suomen hyvinvointialue 
Hoitajantie 1 
Rakennus F2 
40620 JYVÄSKYLÄ 
 
HL7 Finland hallituksen puheenjohtaja: 
Jari Porrasmaa, puh. 044 307 1561 
jari.porrasmaa[at]hyvaks.fi 

 

Vuosi alkaa olemaan  
pikkuhiljaa paketissa –  

kiitos, että olet ollut mukana 
HL7 Finlandin toiminnassa! 
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